

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

15 АВГ 1960

И ВНОВЬ ПЕЛИ СКРИПКИ

Этот коллектив знают все — Ансамбль скрипачей Большого театра Союза ССР (художественный руководитель Юлий Рентович, концертмейстер Ирина Зайцева). Он — постоянный участник текущих филармонических и праздничных программ; его выступления проходили почти во всех городах и республиках Советского Союза, в 20 странах мира.

Не раз встречались с ним слушатели и в олимпийские

дни: два выступления в торжественных концертах в честь начала праздника спорта и сольная программа ансамбля (все это на сцене Большого театра Союза ССР).

Репертуар сольного концерта был богат. Вместе с ансамблем скрипачей здесь выступили и новый коллектив театра — ансамбль виолончелистов, и арфистка оркестра Большого театра Ирина Блоха, и замечательные солисты-певцы труппы—Бела Руденко, Лидия Ковалева, Лев Кузнецов, и пианистка Любовь Тимофеева. Музыка Шопена и Вила Лобоса, Хренникова и Шуберта соседствовала в программе. И вновь голос скрипок пел знакомые и любимые мелодии — звучали произведения Генделя, Паганини, Сарасате, Прокофьева, Римского-Корсакова, Кара Караева.

М. КАРНАУХОВА.